

Okříšky splnily roli favorita. Navzdory oslabení

Fotbalisté Okříšek potvrdili ve šlágru kola pozici lídra krajského přeboru Vysočiny.

PAVEL MIKEŠ

Okříšky – Šlágr 11. kola krajského přeboru Vysočiny byl duel lídra Okříšek s pátým týmem tabulky Sapeli Polná. Mírný favorit byl efektivnější v koncovce, a tak připravil soupeři z Jihlavska druhou porážku v sezoně. Velmi dobrý fotbal diváky bavil, o tom svědčí i konečný výsledek 3:1.

V Okříškách se potkaly dva týmy s dobrou organizací hry, a tak v první půli byly k vidění jen tři velké šance. Hned tu první zužitkoval v 15. minutě Dočekal. Po ztrátě míče polenského týmu ve středu hřiště se dostal k zakončení a chytrou střelou k tyči otevřel skóre - 1:0.

O deset minut později putoval předčasně pod sprchy stoper Němec a z následného trestného kopu trefil Bačkovský krásnou střelou břevno Fialovy svatyně. Ten marně plachtíl vzduchem a oddechl si i ve 34. minutě, když po vyběhnutí mimo vápno srazil Průchu. „Cítíme v sobě velkou dávku křivdy, protože domácí měli hrát od té doby v devíti. Sudí asi neměl odvahu vyloučit Fialu,“



ŠLÁGR. Fotbalisté Okříšek potvrdili ve sledovaném utkání jedenáctého kola krajského přeboru Vysočiny roli favorita a soupeře z Polné porazili 3:1. Foto: Deník/Pavel Mikeš

zlobili se hosté.

O chvíli později se dostali do zakončení Radim a Vojtěch Bencové, ale oba bratři neuspěli. Vojtěch měl těsně před pauzou další šanci, ale

po zaváhání polenské defenzivy při lobu Pokorného netrefil zivající branku.

Po změně stran hezkých fotbalových momentů jen přibývalo. Čekalo se, že hosté

využijí početní výhody a tlačí Okříšky, ale nic takového nepřišlo. Sapeláci si měli opticky míč více na svých kopačkách, ale podstatně nebezpečnější byli svěřenci

trenéra Vladimíra Hekerleho. Hned po deseti minutách byl důrazný Vojtěch Bence a následným střeleným centrem vyzval ke skórování Dubského. Ten ve skluzu na

poslední chvíli dopravil míč do sítě - 2:0. V 67. minutě byl navíc faulován ve vápně Ryšavý a Vojtěch Bence penaltu s přehledem proměnil. Stejný hráč mohl přidat o sedm minut později definitivní pojistku, ale mířil po brejku vedle.

Polenští fotbalisté se dočkali až v závěru. Nejdříve neuspěl po krásné přihrávce Bačkovského Hojsák. Pak se pověsil do vzduchu Matějček, ale zákrok dne předvedl reflexivně Fiala. Stejní aktéři se utkali ještě v nastaveném čase a tentokrát byl po pohotové hlavičce úspěšný Matějček.

Na výhře 3:1 Okříšek se pak už nic nezměnilo. „Při případném vyloučení Fialy se mohlo utkání vyvíjet jinak, ale musíme uznat, že domácí vyhráli zaslouženě. I přes dlouhou přesilovku jsme nedokázali vyzrát na defenzivu domácích a gólmána Fialu,“ dodal kouč hostů Jiří Babínek.

To Okříšky se radovaly z výhry pošetě v řadě. „Dokázali jsme porazit těžkého soupeře. Každé vyloučení ovlivní hru, ale musím smeknout před kluky, jak dokázali zareagovat. V podstatě jsme až do samotného závěru utkání nepustili soupeře k větší šanci,“ radoval se trenér vítězů Vladimír Hekerle.